

## 开展“敬老月”慰问活动 关爱老人送温暖

本报讯(记者 林茂春)9月30日,在重阳节即将来临之际,市政协主席王影聪莅临丹棱县,先后深入杨场镇、丹棱镇,开展“敬老月”慰问老年人活动,为他们送去了节日的祝福。钟维钦、李学权等陪同慰问。

杨场镇杨坝村7组村民宋启安今年已经91岁高龄,曾经参加过抗日战争。走进宋启安的家中,王影聪与宋启安亲切交谈,赞扬其是抗日英雄、民族脊梁,感谢他为民族独立作出的突出贡献,并向他致以节日的问候和崇高的敬意,希望其保重身体,福寿安康。

## 强化认识结合实际 贯彻落实绿化全川行动

本报讯(记者 林茂春)10月9日,大规模绿化全川电视电话会议召开。会议深入贯彻落实习近平总书记“着力推进国土绿化”重要指示和全国加快国土绿化现场会、省委十届八次全会精神,分析当前国土绿化形势,安排部署了大规模绿化全川工作。丹棱县委副书记、县政府党组书记黄秀航,副县长杨华在丹棱分会场参加会议。

会后,丹棱县庚即召开会议,贯彻落实会议精神,安排部署下一步工作。

黄秀航指出,绿化全川既是贯彻落实中央绿色发展理念和省委全会决定的具体实践,更是优化城乡生态环境、人居环境,造福子孙后代的民生工

程。他强调,全县各级各部门要进一步深化大规模绿化全川的认识;要进一步将绿化全川行动和市委、市政府绿海明珠建设的决策部署丹棱化、具体化,把责任落实到乡镇、部门,落实到人,确保各项安排部署落地落实;要進一步加强组织领导,认真按照相关要求组织实施,对照目标任务查漏补缺,确保圆满完成各项工作任务。

会议还对下一步工作进行了安排部署。会议要求,全县上下要结合丹棱实际,突出工作重点,着力在提升绿化质量上做文章,严禁退耕还耕,加强水源地绿化保护,做好森林防火工作,加强乡镇、部门间的沟通衔接,推进工作有序开展。



### 一句话新闻

◆10月8日,丹棱县2016年老龄工作会议召开,县人大常委会副主任何刚,副县长赵生林,县政协副主席郑立新参加会议。

◆10月10日,丹棱县副县长杨华率队前往雅安市名山区中峰乡海棠村牛碾坪考察学习现代农业与旅游产业融合发展成功实践与经验做法,县委宣传部、县委农工委、县旅游局、县农业局等部门有关负责人参加活动。

## 丹棱国庆节期间 实现旅游总收入7573.95万元

本报讯(记者 彭林 张玉)10月9日,记者从丹棱县旅游局获悉,今年国庆黄金周期间,该县共接待游客11.03万人次,实现旅游总收入7573.95万元,分别同比增长31.62%和33.79%,实现了“安全、质量、秩序、效益”的假日旅游工作目标。

国庆节期间,丹棱加大宣传力度,通过微信、网络广泛宣传,举办丰富多彩的活动,其中帐篷音乐节、野果(板栗、猕猴桃、核桃)采摘等乡村旅游活

动深受游客欢迎。10月2日—10月4日,丹棱迎来游客接待高峰期,老峨山、幸福古村停车场爆满。从游客旅游目的地来看,前往老峨山景区游客偏多,占48.5%;全县星级农家乐/乡村酒店、幸福古村等乡村旅游接待点游客大幅增长。同时,游客来源地也呈现多样化趋势:南充、绵阳、德阳、雅安、乐山、广汉、重庆等地游客较多。该县旅游秩序良好,没有出现一起旅游安全事故和旅游投诉。

## 干部任前公示

根据《党政领导干部选拔任用工作条例》和《四川省党政领导干部任职管理办法》的规定,为进一步减少用人失察失误,把干部选好选准,现将刘萍等同志拟任情况公示如下:

**刘萍**,女,汉族,中共党员,1965年2月生,党校研究生学历,现任丹棱县财政局局长,2011年5月任现职,2003年2月任现级。拟提名为丹棱县人大常委会副主任候选人。

**吉君福**,男,汉族,中共党员,1980年8月生,在职大学学历,现任丹棱县委办公室主任,2015年6月任现职,2009年6月任现级。拟提名为丹棱县常委委员和副县长候选人。

**肖琳**,女,汉族,中共党员,1975年7月生,党校大学学历,现任丹棱县政府办公室主任,2011年12月任现职,2006年8月任现级。

中共眉山市委组织部  
2016年9月30日

## 打击非法集资 避免财产损失

# 强化认识严肃纪律 确保换届工作有序推进

本报讯(记者 林茂春)昨(10)日,市委常委、市委组织部部长黄秀川莅临丹棱县,检查指导丹棱县乡换届工作,并通过召开座谈会的形式详细了解了丹棱县乡换届工作情况。丹棱县委书记朱莉,县委副书记、县政府党组书记黄秀航,县人大常委会主任彭红勤,县政协主席李学权参加会议。

黄秀川指出,换届工作事关全局,

目前是县乡换届工作的关键阶段、重要时期,各级各部门要继续保持高度重视,强化认识,确保换届工作推进有力有序,风清气正。他强调,要坚持把党的领导贯穿全程,进一步压实压实责任,绷紧思想弦,摸清问题,落实责任,形成合力;要坚持把思想政治工作贯穿全程,加强谈心谈话,把好思想关,关注重点人员,做好思想引导工作;要坚持

把严肃换届纪律贯穿全程,重点抓好大会现场督导,严格程序规范,加强风险研判,做到问题找准、措施抓实、预案充分,确保县乡换届选举工作圆满完成。

会上,朱莉就丹棱县乡换届工作情况进行了汇报。她说,丹棱始终严格贯彻落实省委、市委相关工作要求,紧紧把换届工作抓在手上,建立了“四包三定三集中”的工作机制,顺利完成了乡镇党委换届工

作和县人大代表、县党代表的选举工作。目前,县乡换届工作有序推进,县党代会筹备扎实有序。她表示,下一步,丹棱将谨终如始抓紧抓好换届纪律监督,坚持党组织主导不含糊,坚持严肃纪律不放松,坚持从严从实督导不懈怠,确保实现“清净、安静、干净”的目标。

李祝才、王枫、伍懿、钟开全、李红兵等县领导参加会议。



四川眉山:秀美梅湾似画卷

秋天的四川省眉山市丹棱县梅湾风景区,依然山青水碧,美如画卷。近年来,眉山市强力实施“绿海明珠、千湖之城、百园之市”三大工

程,着力保护水资源、改善水环境、营

造绿家园,使梅湾河畅水清、岸绿景

美。

中新社发 张忠萍 摄

## 外地媒体看丹棱

## 九九重阳节 浓浓敬老情



老人正在进行大合唱,歌唱幸福生活。

本报讯(记者 赵娜娜)近日,丹棱县丹棱镇老协总会在丹棱镇群力村提前欢度重阳节。

### 庆国庆迎重阳 丰富群众文化生活

本报讯(记者 赵娜娜 文/图)9月28日,丹棱县张场镇“庆国庆迎重阳”文艺汇演在该镇文化公园激情开演,一支欢快的腰鼓舞《欢聚一堂》拉开了此次演出的序幕。上百名当地群众登上舞台翩翩起舞,欢庆国庆、重阳双节即将到来。

在现场,当地群众变身舞蹈高手,一支支优美动人的舞蹈吸引大家前往观看。草帽舞、扇子舞、腰鼓舞、印度舞、广场舞……欢快的舞蹈,表达着大家对祖国的赞美,对家乡的热爱,对幸福生活的向往以及共同打赢脱贫攻坚战的决心。

活动尾声,极具民族特色的《龙灯》表演把活动推向高潮。“感谢党和政府,我们现在的日子,真好!”现场一位观看节目的老人感慨道。

### 敬老爱老 欢度重阳

当天,丹棱镇老协精心组织了舞蹈、歌曲、三句半等30多个丰富多彩的文艺节目。精彩的节目不时博得台

### 重阳佳节到 敬老院里笑声多

本报讯(记者 赵娜娜 文/图)

为弘扬尊老、敬老、爱老、助老的传统美德,10月9日,丹棱县敬老院重阳节联欢活动举行,来自该县中心敬老院和幸福家园的120余名老人欢聚一堂,共度节日。

活动现场,敬老院和来自城南社区的老人们展示了自己自编、自导、自演的10余个丰富多彩的文艺节目,有大合唱、个人独唱、自创顺口溜、健身操等类型,节目创作多来源于日常生

活,一个个精彩的节目博得台下观众的热烈掌声。此外,城南社区老年协会文艺表演队也来到现场,为大家带来了歌舞节目,优美的舞姿、欢快的舞步、嘹亮的歌声让现场气氛异常热烈。

近年来,丹棱县高度重视老年文体工作,积极宣传、组织发动老年人参与健康型老年文体活动,提高了老年人的生活质量,让老人们能够老有所乐、安享晚年。

镇老年人因地制宜、因人制宜,积极参与健康型老年文体活动,增进了老年人身心健康,提高了老年人的生活质量。



载歌载舞,庆国庆迎重阳。